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RAPORT 

privind stadiul implementării măsurilor prevăzute în Strategia Națională 

Anticorupție (SNA) 2021-2025 și în planul de integritate de la nivelul 

Direcţiei de Sănătate Publică a Judeţului Neamţ   

 
 

1. Introducere  

Prezentul raport descrie activitatea desfășurată de către Direcţia de 

Sănătate Publică a Judeţului Neamţ în scopul implementării măsurilor ce se 

află în responsabilitatea instituției prin Strategia Națională Anticorupție 

(SNA) 2021-2025, aprobată de Hotărârea Guvernului nr. 1269 din 2021.  

2. Activități realizate 

La nivelul Direcţiei de Sănătate Publică a Judeţului Neamţ, au fost 

intensificate eforturile pentru transpunerea în practică a reglementărilor 

privind implementarea Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021-2025, 

fiind realizate următoarele activităti : 

 Elaborarea Raportului de autoevaluare a gradului de implementare a 

măsurilor de transparență instituționalizată și de prevenire a corupției 

(anexa 3 la SNA - inventarul măsurilor) – transmis serviciului de 

Integritate și Politici Publice din cadrul Ministerului Sănătății; 

 Efectuarea misiunii de audit public intern privind ”Evaluarea sistemului 

de prevenire a corupției – anul 2023”, prin evaluarea următoarelor 

măsuri de prevenire a corupției, conform anexei 3 la HG nr. 1269/2021, 

privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025:  

http://www.sant.ro/
http://www.dspjneamt.ro/
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 Declararea averilor; 

 Declararea cadourilor; 

 Evaluarea riscurilor de corupție; 

 Evaluarea incidentelor de integritate la nivelul Direcţiei de 

Sănătate Publică a Judeţului Neamţ. 

 Revizuirea registrului riscurilor de corupție, prin identificarea, 

analizarea, evaluarea și monitorizarea riscurilor de corupție, precum și 

stabilirea și implementarea măsurilor de prevenire și control al 

acestora, conform H.G. nr. 599/2018; 

Prin Decizia nr. 80/25.05.2023 s-a stabilit componența Grupului de 

lucru pentru implementarea Metodologiei Standard de evaluare a riscurilor 

de corupție.  

Decizia nr. 127 din 2 august 2023, aprobă planul de integritate 

elaborat, desemnează coordonatorul implementării Planului de integritate al 

DSPJ Neamț la nivel de funcție de conducere și la nivel de funcție de 

execuție, și stabilește atribuțiile ce revin ficăruia.  

Prin Decizia nr. 155 din 4.10.2023, a fost aprobat Regulamentul de 

organizare și funcționare a grupului de lucru constituit pentru implementarea 

metodologiei de identificare a riscurilor și vulnerabilităților de corupție în 

cadrul Direcției de Sănătate Publică a Județului Neamț.  

Decizia nr. 206/22.12.2023 aprobă Planul de integritate revizuit al 

Direcției de Sănătate Publică a Județului Neamț. 

Activitatea Direcţiei de Sănătate Publică a Judeţului Neamţ a vizat 

consolidarea calității serviciilor publice și prin elaborarea procedurii de 

sistem „Implementarea strategiei naționale anticorupție 2021-2025 la nivelul 

Direcției de Sănătate Publică a Județului Neamț”.  

Prin publicarea și actualizarea periodică a informațiilor cu caracter 

public pe site-ul instituției, s-a îndeplinit obiectivul de creștere a transparenței 

instituționalizate, în conformitate cu cerințele Standardului general de 
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publicare a informațiilor cu caracter public (Anexa 4, parte a Strategiei 

Naționale Anticorupție 2021-2025). 

Personalul Direcţiei de Sănătate Publică a Judeţului Neamţ este 

informat cu privire la legislația necesară cunoașterii standardelor legale de 

integritate, și are acces permanent la informațiile privind riscurile și 

consecințele faptelor de corupție sau a incidentelor de integritate. 

3. Incidente de integritate  

La nivelul Direcţiei de Sănătate Publică a Judeţului Neamţ nu au fost 

înregistrate incidente de integritate. 


